迎风雪战严寒 保畅通护平安 我市公安民警风雪救援的温暖瞬间

雪天路滑,大家慢慢走。1月22日6时许,一支由市公安局石柱派出所民警组建而成的清雪队,准时上线,逐门、逐店帮忙清理积雪,提醒人们注意雪天出行安全。

受寒潮天气影响,1月22日至26日,我市气温骤降。漫天雪花飘零,到处银装素裹。为有效应对此次降雪天气,市公安局全警出动,有序开展巡逻防控、疏导交通、排查隐患、服务群众等工作。其间,共出动警力6600人次,救助群众150余人、被困车辆200余辆。



应急处置保平安

为保障群众出行安全,市公安局交警大队重点盯防桥梁、涵洞、隧道、山区、急弯陡坡等重点区域、重点路段,开展24小时不间断巡逻管控,确保道路 应通尽通、危险路段 应封尽封 ,全力保障市民出行安全。

1月22日,市公安局交警大队世

雅中队执勤辅警应双彬巡逻至方岩镇双舟线隧道路段时,突遇一起交通事故。一辆汽车在冰雪覆盖的路面因湿滑难行,不幸打滑失控,瞬间冲出护栏,掉入旁边约有6米落差的田中。当时,该司机正奋力从沾满泥土和积雪的车内爬出,现场情况十分

看到这一情况后,应双彬迅速开展救援。来,抓住我的手,别慌!当看到被困司机身处险境、无法自行返回路面之际,应双彬果断弯下腰、伸出手,将其拉拽至安全的路面上。待司机情绪稳定,得知其身体并无大碍,且已自行联系保险公司及吊车单位后,应双彬便继续开展执勤。

坚守岗位保畅通

1月24日,花街镇大寒山上大雪纷飞。此时,正在这里执行巡逻任务的巡防队员们发现了一辆黑色越野车因路面冰雪湿滑而失控滑入沟渠中,动弹不得。驾驶员虽数次尝试启动车辆,却都无法前行。正当其不知所措时,7名巡防队员秒变 推

车侠 ,顶着风雪合力推车。尽管坡面湿滑致其中两名队员险些跌倒,但大家最终成功将被困车辆推至安全区域

同日,巡逻队员们还偶遇了一位 67岁的老人正独自拄着拐杖下山。 见此情景,队员们迅速下车上前帮 忙 将其搀扶至山脚下。

为保障群众出行安全,市公安局各派出所专门成立 迎风抗雪 小组,对易结冰路段进行强化巡逻防控,并做好警示提醒、除冰撒盐排险工作,最大限度降低雨雪天气对交通安全带来的不利影响。

温馨服务暖人心

1月22日,雪花还在夜空中不断 飘舞,市民黄女士带着满满一大袋喜 糖来到了市公安局东城派出所。

原来 结婚不久的黄女士当天带着自家孩子在家附近玩雪。然而 ,当她回家后却发现自己的手机不翼而飞。想到手机里有许多结婚时拍下的珍贵照片和视频 ,黄女士赶紧来到派出所求助。

在民警的安排下 辅警曹永辉接待了黄女士。曹永辉在大致圈定了手机可能遗失的范围后,仔细查看附近路段的视频,最终发现手机是被一位老人捡走。经黄女士辨认 这位老人就住在自家附近,便打算自己去联系。曹永辉后来了解到,老人因年事已高,不会使用智能手机所以无法联系黄女士。待黄女士找到老人后,他

就将手机物归原主。

寒风凛凛,挡不住人民警察迎战风雪的暖举;大雪纷纷,抵不住人民警察守护平安的决心。我市公安辅警们迎风雪战严寒,保畅通护平安,全力维护道路交通安全、社会面治安稳定,在风雪中绘就出一道道最美警色。

通讯员 徐凯悦

异地户口无法缴纳医保 民警一手代办 助其落户永康

本报讯(通讯员 卢书剑) 真的谢谢你。小文有了永康户口,就能办理本地医保,我也就放心了。近日,象珠镇雅吕村村民成阿婆将一面锦旗送到了市公安局象珠派出所,向户籍民警汤舒婵连连道谢。

原来,去年10月,民警在社区走访时,成阿婆反映了自己的情况。成阿婆的女儿在广东生下儿子小文后,便将他落户在当地父亲名下。此后,她又将小文带回永康,交给成阿婆抚养。

小文出生便有智力问题,现在病情越来越严重,每月需要1200元左右的医药费。由于他的户口在广东,没有办理医保,医疗费用不能报销。

如今,成阿婆年事已高,不仅要照顾年老体衰的老伴,还要看护20岁的小文,只能在家做零工补贴家用。为此,成阿婆希望派出所能帮小文将户口迁回永康。

汤舒婵向辖区民警了解情况后, 立即展开相关工作。通过小文的父亲,汤舒婵联系到深圳当地派出所进 行户口迁移。但小文的身份信息与当 地派出所的户口证明存在些许出入,汤 舒婵只能将相关证明材料寄到当地派 出所。

经多番辗转,汤舒婵终于将所有材料收集到位。然后,她向行政审批科说明情况,成功将小文的户口上到了成阿婆的名下。

红包雨 引进群 发任务施诈骗

本报讯(通讯员 应胡琪) 我就不 应该贪图小便宜。近日 ,方岩镇派溪村 的陈女士后悔不已。

原来,陈女士被一名之前有生意往来的合作伙伴拉进了一个微信群。进群后,她被群里的 红包雨 吸引,短时间就抢了200余元的红包。之后,陈女士便密切关注群消息,生怕错过抢红包的最佳时机。

没多久,有人在群里发了一个 睿影文化 App下载链接,声称做任务即可赚取佣金,还可提现。陈女士抱着试一试的心态,下载该App后被拉进另一个群。

在群里, 管理员发布了一些任务以及操作步骤, 陈女士挑选了其中两项任务。下单后, 向对方指定银行账户转账9700余元。

任务完成后,陈女士准备将账户 里的9700余元和佣金提现,但管理员告 知其输入的账号错误系统被锁,需要 转2万元流水才能解冻,解冻后钱会 退回。

此时,陈女士心存疑虑,但见群友们纷纷发送了缴纳解冻金后提现成功的截图,她才放下疑虑,立即转账2万元。然而,管理员表示,需再次转账2万元验资

这时,陈女士丈夫发现了她的异常行为,了解情况后,告知这是诈骗,让她不要相信。但陈女士不听劝。在网银被限额后,陈女士还坚持跑到银行柜台转账,并在对方指导下以货款为由误导银行工作人员,向指定账户转账2万元。

当发现还是无法提现后,陈女士才相信被骗,然后急忙来到派出所报案。

目前 案件正在进一步侦办中。